

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága

Ikt.sz.: 206.020-1/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Jogi és Ügyrendi Bizottsága** 2024. június 25. napján 13:30 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal /Miskolc, Hunyadi utca 2. szám A. épület/ Közgyűlési Termében tartott **rendkívüli nyílt üléséről.**

Jelen vannak: Szarka Dénes alelnök, Dr. Nagy Ákos, Sebe-Gazdig Judit, Dr. Kónya Zsuzsanna Terézia, Szécsényi Marianna, Hanyecz Máté, Dr. Hojnyák Dávid bizottsági tag

Távol van: Dr. Simon Gábor elnök, Dr. Mokrai Mihály, Bartha György Imre, Venczel Tibor, Radomszki Levente bizottsági tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

- Dr. Maksa Bence Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében
- Szunyogh László Főépítészeti Kabinet, főépítész

Jegyzőkönyvet hangfelvétel alapján készítette: Binda Ottóné önkormányzati ügyintéző

Szarka Dénes alelnök: Köszönti a Bizottság tagjait és valamennyi jelenlevőt. Megállapítja, hogy a 12 fő megválasztott bizottsági tag közül 7 fő jelen van. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a napirendet elfogadta.

Nyílt ülés:

Napirendi pontok:

1. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének és Építési Szabályzatának módosítására**

1. **napirend:** **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének és Építési Szabályzatának módosítására**

Szarka Dénes alelnök: A napirend ismertetésére felkéri az előterjesztő képviselőjét, Szunyogh László főépítész urat.

Szunyogh László: Az Avaz Szálló megújításához korábban a város már szerződést kötött a Mathias Corvinus Collegium Alapítvánnyal és ennek keretében a szabályozási tervet az épület felújítási tervéhez igazították. Ahogyan az az előterjesztésben is szerepel. A Szabályozási Terv módosításának kötelező folyamata végigfutott, az Állami Főépítész megadta a záró szakmai véleményét és ennek megfelelően a Közgyűlésnek kell döntenie a Szabályozási Terv módosításáról. Ehhez kéri a Bizottság támogatását.

Szarka Dénes alelnök: Megköszöni a szóbeli kiegészítést. A napirend felett a vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Egy határozatról és egy rendelettervezetről kell döntenie. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati

javaslatról.


A Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.


Szarka Dénes alelnök: Kéri, hogy szavazzanak a rendlettervezet támogatásáról.

A Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendlettervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.


Szarka Dénes alelnök: Megállapítja, hogy a rendkívüli ülés napirendi pontjainak a végére értek. Megköszöni a jelenlévők munkáját. A nyílt ülést 13 óra 37 perckor bezárja.

k.m.f.


Szarka Dénes
Jogi és Ügyrendi Bizottság
alelnök


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:


Binda Ottóné
önkormányzati ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Ignác Dávid
jegyző

